



TÉTI HÍRADÓ



Téti Híradó • Városi Folyóirat • XXIII. Évfolyam 3. szám • 2018. Ősz

Sósgödör - Európa park - Oldtimer 83

Tétről, Győr irányába haladva a 83-as út bal oldalán impozáns benzinkút épült 2017-2018-ban. A kutat az Európai Unió elvárásainak megfelelően a Sokoró Kft. Építtette.

Ki, hogyan emlékszik az adott földterület múltjára, nevének eredetére és a változásokra:

- **Ilonka- és Irma néni:** Néhány évtizeddel ezelőtt kavicsbányaként működött. Meg nem erősített forrás szerint Soós Antal téti, majd Budapesti lakos tulajdona volt. Budapestre költözése után a földterületet elhagyta, lemondott róla, így a senki földje lett. Neve a téti földhivatalban nem szerepel, de régi téti lakosok a nevére „Soós gödörnek” nevezték el. Hivatalosan 1992-től önkormányzati tulajdonként szerepelt. A volt kavicsbányába gyűlt össze a falu csapadékvize. Hol kiszáradt, hol tele volt vízzel az időjárástól függően. A tavaszt békák hangversenye jelezte, az öreg nyárfákon vetési varjak (tétiesen kányák) fészkei sorakoztak. Károgásuk messze elhallatszott.



Az idő előrehaladásával a nyárfák ágai töredezték, a csapadékvíz főleg nyáron erős búzt árasztott. A gödör nemcsak egészségtelen, de kinézete nagyban rontotta a falu képét is.

Az akkori önkormányzat vezetősége Péntes Ambrus polgármester irányításával úgy döntött, hogy létrehozzák a falu szennyvíz elvezetését és megszüntetik az akkori téti gyerekek veszélyes szórakozó helyét. Ez a munkálat 1993-1996. nov. 15-ig tartott. Kihívást és egyben nagy előrelépést jelentett a téti lakosok számára. Innentől kezdve megszűnt a Soós gödör létezése. 2001-ben ismét nagy változást történt a volt gödör helyén. Szabó Ferenc polgármester

(aki 3 cikluson keresztül irányította a város ügyeit 1998-2010) az önkormányzat egyetértésével és az akkor üzemelő Európa Ház vezetőjével Nagy Ottó László közreműködésével megvalósították az Európa Parkot, hogy esztétikusabbá tegyék a környezetet. Az akkori Európai unió 19 országát jelölték meg a



- **Zsuzsa néni** így emlékszik: 1936-tól tudok róla, akkor települt vissza a családnk Tétre. Akkor már megvolt a gödör, nagyjából akkora területen és mélységben, mint a rendszerváltás és tereprendezés előtt volt. Nagy fák voltak benne (valószínűleg nyárok). A gödörből agyagot lehetett szedni, voltak mélyebb részei és kis "szigetek". A gyerekek télen szánkóztak, csúszkáltak, korcsolyáztak a jégén, nyáron fapapucsban gázoltak át a vízen, békákat kerestek. Ebben a versenyszámban a golyák eredményesebbek voltak. Szerepe lehetett a gödörnek az "Alsó újtelep" (Pázmándi utcától keletre eső rész) belvíz elvezetésében, mert amikor a gödört a 90-es években feltöltötték, a környéken a pincékben feljött a víz, ott is, ahol korábban nem volt.

- **Zsuzsa:** Az én gyerekkoromban, a 60-as években még jártunk szánkózni, korcsolyázni. Szemét nem volt benne, igaz, akkor még nem is volt ennyi műanyag.

- **Teri és Marika:** Úgy emlékszem agyagot lehetett onnan szedni. A gyerekeink még a 80-as évek elején is odajártak szánkózni, csúszkálni.

parkban kialakított betonkörökön az országok térképét festették a csúcsában pedig az Európai Unió zászló került nagy betonplaccra felfestve. Minden országot jelölő köré virágot, mellé fát ültettek (az országok jelképesen „küldtek” 1-1 fát). A Európa Park felavatása ünnepélyes keretek között történt,

melyen a helyi vezetőkön kívül megyei és külföldi delegációk is emelték az esemény fénypontját.

2017-ben ismét megváltozott a hely arculata, ismét funkciót váltott, mivel az önkormányzattól megvásárolta a területet a Téti Sokoró Kft kiállítóhelynek és 2018-ra egy benzinkút csodálatos



monumentális épülete emelkedik, melyet virágágyások és park vesz körül és teraszán kávézóval, tágas körbejárható utakkal, városias képpel köszönti a Tétre érkezőket és távozókat. Az építmény nagyban emeli a város és a Sokoró Kft. hírnevét.

Kiss Lászlóné
Vné Marika,
Fotó: Katona Szabolcs

Oldtimer 83

Nyári tábor az iskolában

Óvodai eseménynapotár

Hírek a zenekarról

Az evangélikus hitgyülekezet programjai

Hittan tábor Téten

40 éves jubileum

Bemutatkozik az egészségfejlesztési iroda

Mazsorett toborzó

Élménybeszámoló a GyeNe nyári táboáról

A Free Fighter Egyesület beszámolója

Focizz velünk!

Önkormányzati hírek

Városnap 2018

Hirdetések, programajánló

Napközis tábor a környezetvédelem jegyében

2018 júniusának utolsó hetében EFOP-os pályázat keretében napközis tábort szerveztünk. A pályázat tartalmazott kötelező és szabadon választott programelemeket. A tábor megvalósításakor összevont évfolyamokkal, 4.-6. osztályosokkal dolgoztunk. Minden nap ismétlődő program volt a reggeli kezdő beszélgetés, majd reggelizés az iskola ebédlőjében. A tízórait és az uzsonnát a tábori teremben, az ebédet szintén az ebédlőben fogyasztottuk el. Kimozdulás esetén hideg ételcsomagot kaptunk. A napokat záró beszélgető körrel fejeztük be. A hétfő délelőtti program kötelező elemként valósult meg. A jégtörő játékokon kívül lefektettük a szabályainkat, megfogalmazták a tábor résztvevői a tábormal, a társakkal. a vezetőikkel és önmagukkal kapcsolatos elvárásaikat. Kézműves foglalkozáson saját dobozokat hasznosítottunk újra, különböző technikákkal díszdobozokat készítettünk. Pontgyűjtő versenyt indítottunk, mellyel a táborban készült produktumokat, tesztek jutalmaztunk. Délután „Hulladéktörténelem” szakmai anyag feldolgozása történt: az egyes eseményeket a táblára, időszalagra ragasztották fel a gyerekek. A jelenkor eseményeivel kapcsolatban elmondták személyes élményeiket, tapasztalataikat is. Vízi életközösségekkel, halfajokkal kapcsolatos kirakót raktak össze, majd Internetes ismeretgyűjtés következett a környezetvédelemmel kapcsolatos szimbólumokból kiindulva. Kedden kirándultunk Pápára. Helyközi buszjáratral mentünk. A mai gyerekek



ritkán utaznak tömegközlekedési eszközökkel, ezért élvezték a menetrendszerű járatral való közlekedést. Az Eszterházy kastélyban érdekes tárlatvezetés után két csoportra osztottuk a gyerekeket, vetélkedőn vettek részt. A hazaindulásig a Várkert fái alatt töltöttük az időt, kiélvezve a nagy játszóteret. Szerdán délelőtt látogatást tettünk a Pannonvíz téti Vízmű-telepén, ahol a gyerekek érdeklődéssel figyelték meg, hogy honnan kapjuk a vezetékes vizet. Folytatódott a pontgyűjtés: a tábormal teremben tesztet töltöttek ki a látottakkal, hallottakkal kapcsolatban. Délután a fizika szertár felszerelési tárgyai segítségével, és saját készítésű eszközökkel modelleztük a vízvezetékrendszer működését. A város határában lévő szennyvíztisztító telepre egészségi okokból idegenek, főleg gyerekek nem mehetnek, ezért az Interneten kerestünk olyan videókat, ismeretterjesztő filmeket, amelyekből a szennyvízkezeléssel ismerkedhettek meg a gyerekek. Csütörtökön délelőtt felelevenítettük és tovább a közlekedéssel kapcsolatos ismereteket. Internet segítségével a tanulók gyakorló KRESZ tesztet töltöttek ki, tovább gyűltek a pontok. Szituációs játék keretében gyakorolták a rendőri karjelzések értelmezését. A nap során szerzett ismeretek elmélyítését segítette a közlekedési társasjáték és puzzle. Délután látogatást tettünk a Helytörténeti Gyűjteményben, ahol a régi gazdálkodás, háztartás eszközein kívül városunk szülőtte, Kisfaludy Károly relikviáit is láthattuk. Már várták a gyerekek a múzeumlátogatással kapcsolatos kérdéseket, melyekkel újabb pontokat

szerezhettek, de csalódnuk kellett. Ezúttal rajzos feladatot kaptak: valamelyik jól megfigyelt tárgyat kellett lerajzolniuk emlékezetből. Pénteken délelőtt a város nevezetességeit látogattuk meg kerékpártúra keretében. Az evangélikus templomban nagy élmény volt a



közletről megismerkedhettek az nemrég felújított orgonával. Az evangélikus temetőben a 100 éve befejeződött I. világháborúban elesett téti evangélikusok emlékére készített emlékhelyet és a II. világháború áldozatainak emlékművét néztük meg, közelebb hozva a történelemórán tanultakat. Néhányan odamentek elhunyt hozzátartozóik sírjához is. A látogatás során végig kegyelet-teljesen viselkedtek. A hely emelkedett, ám szomorú hangulatát oldotta a

közeli játszótér, és a fagyaltozás. Utána

me látogattuk Kisfaludy Károly emlékművét, ahol a gyerekek kórusban szavalták a „Szülőföldem szép határa” kezdetű verset. Délután, a délelőtt szerzett ismereteket bővítették, pontosították internetes kereséssel, a válaszokra ismét pontokat kaptak. Egyik feladat volt, hogy a „Szülőföldem szép határa” c. vershez készítsenek illusztrációkat. Pedagógiai szempontból nagyon tanulságos volt a rajzok elemzése. A hét folyamán szerzett pontok összegzése után minden tanuló kapott

kisebb-nagyobb ajándékot: nem feledkeztünk

me g a vigaszdíjakról sem. A tábor a kötelező záró beszélgetőkörrel fejeződött be. Visszajelzéseik alapján úgy látjuk, a gyerekek hasznosnak és érdekesnek tartották a programot. A szükség szülte megoldás, hogy különböző korú gyerekek voltak együtt, a program egyik fő értéke lett: a nagyobbak felelősen viselkedtek a kisebbekkel, segítették őket, figyeltek rájuk, különösen a külső helyszíneken. A tábori program elérte célját: a gyerekek kompetenciái fejlődtek, szívesen vettek részt a foglalkozásokon, jól érezték magukat.

Tét, 2018.június 30.

Fodor Pálné és Kováts Zsuzsanna Rozália

A TÉTI ÓVODA ESEMÉNYNAPTÁRA 2018

Szeptember: Új gyerekek fogadása, beszoktatása, családlátogatások, visszaszoktatás, Csoport szülői értekezlet, Szülői Szervezet tagjainak megválasztása, Szülői Szervezet alakuló összejövele, éves terv összeállítás, „Külön” foglalkozások iránti igény felmérése /középső, nagycsoportosok/ Papírgyűjtés: szept. 27. Óvodai projekt: NÉPMESE HETE (szeptember 26.- 30.) Szent Mihály napi vásár
Október: Óvodai témahét: TÖK HÉT, A gyerekek képesség szerinti felmérése (középsősök, nagycsoportosok) Színházberlet előadásainak megszervezése, CHIP-színház, Külön foglalkozások indulnak (középsős és nagycsoportos óvodásoknak), Baba-mama klub foglalkozás indul leendő kisóvodásoknak /havi 1 alkalommal/, Nevelés nélküli munkanap: október 13. (szombat) (Az iskolai szünetek és a nevelés nélküli napok ideje alatt igény szerint gyermekfelügyeletet biztosítunk!) Október 16 - Kenyér világnapja, ŐSZI SZÜNET: október 29. október 31. (Az

iskolai szünetek és a nevelés nélküli napok ideje alatt igény szerint gyermekfelügyeletet biztosítunk!) **November:** Óvodai projekt: LIBA HÉT, Márton napi lámpás járás: nov. 9. Fogadó órák megszervezése **December:** ÜNNEPVÁRÁS, ADVENTI VÁSÁR, Mikulás érkezik a csoportokba, Karácsonyi készülődés (furulyások műsora, mézeskalács sütés, karácsonyváro a szülőkkel, karácsonyi köszöntés a nyugdíjas klubban) ÓVODAI KARÁCSONY, TELI SZÜNET: december 27. - január 2. **Január:** Iskolaérettségi vizsgálatok (nagycsoportosok körében), Szakértői vizsgálati kérelmek elküldése, Óvodai témahét: SZÍNEK HETE **Február:** Óvodai témahét: MACKÓ HÉT, Fogadó órák, FARSANG a csoportokban, „Kudarccal az iskolában”- Szülői értekezlet nagycsoportos szülők számára február 18. Kisfaludy Nap az óvodában FEBRUÁR 21. (rajz- és versmondó verseny, rajzkiállítás) **Március:** Nyílt napok az óvodai csoportokban, Óvodai fényképezés, Óvodai

témahét: LOVAS HÉT Március 15. A szülői igényektől függően úszásoktatás szervezése **Április:** Óvodai és bölcsődei BEÍRATÁS, Húsvét az óvodában, TAVASZI SZÜNET: április 18. - április 23. Nevelés nélküli munkanap: április 26. /péntek/ Nyílt napok az óvodai csoportokban, Óvodai témahét: ZÖLD HÉT - MÁJUSFA ÁLLÍTÁS, Különfoglalkozások lezárása **Május:** Anyák napi köszöntések a csoportokban, Nagycsoportosok látogatása az első osztályban, Manó tanoda a nagycsoportosoknak ismerkedés a leendő első tanítókkal, Elégedettségi/elégedetlenségi vizsgálatok célcsoport: nagycsoportos gyerekek és szülők, Évzárók a csoportokban, Baba-mama klub évzáró összejövele: 2018/2019-es nevelési év csoportjainak kialakítása, Témahét: OVIS GYEREKNAP, „Mesélő nagyik” jönnek vendégségbe óvodánkba, Májusfa kitáncolása az udvaron, Nagycsoportosok évzáró kirándulása

Hírek a Zenekar háza tájáról

Mozgalmas nyarat zárt egyesületünk, jó pár kilométert utaztunk, sok-sok órát zenéltünk. Júniusban férjhez ment zenekarunk régóta oszlopos tagja, Jámbor Bernadett, az ő esküvőjén zenéltünk. Felléptünk Bágyogszováton a Káposztafesztiválon, Téten a Városonapon, illetve az azt megelőző Civil napon. Győrben a kincstár kupa résztvevőit vezettük fel az Olimpiai Sportparkban. Adyvárosban az 5. Tó-party-t nyitottuk zenés ébresztővel, ez is egy állandó fellépésünk. Vajda Péter meghívására zenélhettünk a Pedro pékség kemenceavatóján, ahol egy üzemlátogatáson is részt vehettünk.

Augusztus 20.-án a Kettős keresztnél tartott kenyérszentelésen is részt vettünk a korábbi évekhez hasonlóan. Július végén a Pápa Város Fúvószenekara által szervezett „Csináljuk a fesztivált!” rendezvényen vehettünk részt. Ez egy négy napos program volt, napközben próbák voltak, szerda, csütörtök és péntek este pedig a többi meghívott zenekar lépett fel: Banda Cittadina Tricesimo Olaszország, Polgári

Fúvószenekar 1895 Székelykeresztúr, Békés Városi Ifjúsági Fúvószenekar, Kiskőrös Város Fúvószenekara, Téti Ifjúsági Fúvószenekar, Pápa Város Fúvószenekara. Mi pénteken adhattuk elő műsorunkat, nagy sikert arattunk. A napközbeni próbák a



szombat esti ABBA- show miatt voltak, ahol a hat zenekar (270 zenész) együtt kísérte a két énekest Ress Hajnalkát és Solti Ádámot. Sajnos a várható vihar miatt a Fő tér helyett a pápai sportcsarnokban, ahol, így telt ház volt, rengeteg érdeklődő rekedt kint. Augusztus folyamán testvértelepülésünk Csíkszenttamás zenekarát is vendégül láttuk. Délelőttönként új darabokat próbáltak Steszli tanár úrék vezetésével, illetve kiegészülve pár téti zenésszel.

Délutánonként kirándultak Győrbe, Pannonhalmára. Kránitzné Rikker Ildikó intarziáműhelyében is volt egy látogatással egybekötött foglalkozás. Az itt töltött napok zárásaként egy koncertet adtak a sportpályán, amit hajnalig tartó multság követett örömmel.

Augusztus végén négy napot töltöttünk Gyenesdiáson edzőtáborozással, az első napok hősége után érkeztek a hidegebb esőnapok, de a hangulat kiváló volt és sok új darabot tudtunk próbálni a

következő koncertjeinkre. A tábor utolsó napján az esti próbára meghívtuk Vonyarcvashegy zenekarát, így a próba vége átment örömmel velük kiegészülve, többen kipróbálhatták karmesteri tehetségüket. A vacsorát Kukorelli Balázs készítette, melyről vonyarci vendégeink is elismerően nyilatkoztak. Szeptemberben Écsen és Ménfőcsanakon felléptünk a szüreti felvonuláson is.



A tavalyi tanév vége a művészetoktatásban

Az előző lapszámban még nem tudtam beszámolni az Országos Mélyrézfúvós Verseny eredményéről. Híreimet ott fejeztem be, hogy Kéri Kende a verseny előtt egy héttel belázasodott, és aggódtam, hogy ez a felkészülését nehogy negatívan befolyásolja. Nagyon örültem már annak is, hogy Kende kivívta a döntőn való részvételt, de amikor végighallgattuk az első napon a versenyzőket, örömöm csak fokozódott, mert rendkívül erős mezőny jött össze, és ennek ő is részese lehetett. Június 8-án korán indultunk, mert Kiskunfélegyházára kellett utaznunk, és már délelőtt be kellett mutatni az első forduló anyagát. Ez két zeneművet jelent, egyet a versenykiírás ad, egyet pedig a versenyző választhat. Jól sikerült a fújás, elégedetten mehettünk ebédelni. Este a Szegedi Harsonaegyüttes adott



hangversenyt a résztvevőknek, melynek nyolc harsonás a tagja, időként kiegészülve egy ütőssel. Fantasztikus élmény volt, mindenkinek ajánlom meghallgatni őket akár élőben vagy az interneten. Szombaton

értékelésre. A sok jó produkció között nem tudunk, számíthatunk-e valamilyen díjra. Vasárnap délelőtt volt a díjkiosztó gálahangverseny, melyen nagy örömünkre Kende harmadik díjat kapott. Gratulálok

Neki és felkészítő tanárának, Buborék Károly tanár úrnak! A verseny legnagyobb eredménye nem a díj, hanem az, hogy Kende az egész évi felkészülés alatt rengeteget fejlődött. Megszerzett tudását maga- szülei- és egész közösségünk (zenekar, város) örömeire fordíthatja. Egy olyan képesség birtokosa lesz lassan-lassan, ami egész életére kihathat. Ezt értem a tubajátékára és a mindennapi kitartó munkájára is.

délelőtt kellett eljátszani a második forduló anyagát, amelynek összetétele hasonló az elsőéhez. Arra kell figyelni, hogy a szabadon választott darab más karakterű legyen és másik zenei korszakból származzon. Ez a nap is jól sikerült, és nyugodtan járultunk a zsűri elé az esti szakmai megbeszélésre,

Ezzel a versennyel a téti zeneoktatás egyik legsikeresebb évét zártuk. Ebben a tanévben öt tanulónk vett részt országos verseny döntőjében, és két tanulónk ért el harmadik helyezést.

Steszli Tamás

Közösség 18. Enesei Zenei Tábor

18 évvel ezelőtt azt gondoltam, hogy a zeneiskolai zenekarral - biciklivel elérhető távolságon belül vándortáborral kísérletezek. Már első alkalommal annyira megtetszettek az ottani körülmények, hogy a következő évben azt mondták a gyerekek: vagy Enesére megyünk, vagy sehová. Ott ragadtunk, s hála Isten, azóta is szívesen látnak bennünket. Minden évben a falu ünnepeinek valamelyikén muzsikálásunkkal köszönjük meg a táborozási



lehetőséget. A kezdetek óta a körülmények még jobbak lettek. A létszám erősen megnövekedett, mert azokat a középiskolásokat is elvisszük, akik viselkedésükkel, lelkesedésükkel

rászorgálnak. A tavalyi évtől kétfelé vesszük a csapatot, mert egyben Szentmihályig

tartana a biciklisor, amivel akadályoznánk, hogy az autósok előzni tudjanak. A biciklizés minden évben sok izgalommal jár: pedál letörése, defekt, stb. A gyerekek kísérésében az ifjúsági zenekar tagjai most Lang Ferenc városi képviselő és felesége segédkeztek.

Időnként az eső teszi izgalmassá, emlékezetesebbé a biciklizést. A hangszerek,

fekhelyek, csomagok szállítását a Mohai család végzi sok-sok éve. Az idén a kamionnyi cucc szállításában Tóth Tihamér is részt vett. Napi négy próbával készülünk a péntek esti táborzáró koncertre. Egy hét alatt több próba van, mint egy fél tanév alatt. Ráadásul nincs hiányzó, betegség, ilyen-olyan külön program. A gyerekeknek nem elég a napi négy próba, többször este

10.40-kor úgy kellett „lelőni” őket, hogy 11-re ágyba kerüljenek. (Minden nap van kötelező foci fiúknak-lányoknak egyaránt!). Esténként menetenével komoly érdeklődés kíséretében - szórakoztatjuk a falut. A

zárókoncerten a hagyományos fúvós zene mellett elhangzott latin zene (szólót játszott az Országos Trombitaverseny döntőjén is nagyszerűen játszó Merkó Dorina, és Farkas Boglárka), örökzöldek, filmzenék. A műsor után Czéhmaster Árpád (lánya már több éve nincs ott a táborban, mégis segít!) által adományozott 40 kg húsból, Merkó Norbert készítette vacsorával (9 éve!) látjuk vendégül a szülőket, nagyszülőket, zenetanároinkat, nagyzenekarosokat, vendégeinket. (Az idén



is - nagy örömünkre - legalább húsz nagyzenekaros, és volt zenekaros jelent meg. Elcsodálkoztak a színvonalon!) A lakodalomszerű örömnepén (mindenki hoz süteményt, italt) kb. 200-an vettek részt! Minden évben megtisztelti előadásunkat a helyi polgármester úr és az iskola vezetése is. Hét közben a nagyszerű ebédek az óvoda konyhájában készülnek, a reggelizést, vacsorázást magunk oldjuk meg. Minden évben van komoly Állategészségügyi és ANTSZ ellenőrzés! nagyon nehéz megfelelni az előírásoknak. Fantasztikus összefogás jellemzi ezt a táborozást. A

szülőktől rengeteg élelmiszert kapunk: szalonna, sajt, paradicsom, paprika, gyümölcs, stb. Az országban ezekben a napokban Enesén a legnagyobb

palacsintával leptek meg bennünket. A mennyiségeket 45 gyereknek csinálták! - ennyi palacsintát egyszerre még életemben nem láttam. Az Eredics család jóvoltából mindenki nyalhatott is fagyaltot. Kaláccsal, kenyérral a Pedró pékség, a nagy mennyiségű parizer és szalámi rudakkal Adorján Vilmos támogatja szintén évek óta - a tábort. Mindenki jó szívvvel, önzetlenül segített. **K ö s z ö n j ü k !** Megérkezéskor az osztálytermetet

nutellafogyasztás! Egész nap a készletből bármikor, bármit lehet mindenki, mert a fújás nehéz fizikai munka. Van, aki a nutellás szalámit szereti! Voltak, akik még éjjel fél 11-kor is tudtak szalonnázni. Valaki meglátta a folyosón étkező sokaságot, „de szép látvány” mondta Hét közben a szülők: puszedlivel, kuglóffal Katona Adrienne anyukája Móni; kakaós kaláccsal, Csanda Ármán anyukája Enikő; Simon Kristóf anyukája Marietta, Mohácsi Boldi anyukája Judit, Molnár Márk anyukája Kinga, Tóth Pálma és Gábor anyukája Krisztina, Erős Panna anyukája Eszter, Ihász Nóri és Gergő anyukája Timi

ötcsillagos szállodává varázsoljuk. Hét közben az aulából próbaterem, pénteken jó akusztikájú koncertterem lesz. Szombat délelőtt mindent kitakarítva Tóthné Kriszti, Süléné Adél, Simonné Marietta, Ujváriné Renáta, Farkasné Anita, Klauzerné Mariann szülők közreműködésével -, visszaállítva az eredeti állapotot, a viszontlátás reményében hagyjuk ott az iskolát. „Az ember azért lép be egy közösségbe, hogy boldog legyen, azért marad benne, hogy másokat tegyen boldoggá.” (Jean Vanier)

Steszli Tibor

Téli Evangélikus Gyülekezet programjai

Október 7. 10.00 240 éves templomunk, hálaadó istentisztelet. Az alkalmon Szemerei János, a Nyugati Evangélikus Egyházkerület püspöke és Kiss Miklós a Győr-Mosoni Evangélikus Egyházmegye esperese szolgál. Az istentisztelet után szeretetvendégségre várjuk a megjelenteket.



Okt. 31. 17:00 Reformációi ifjúsági istentisztelet **November 1.** 17:00 Temetői istentisztelet **December 2.** 16:00 Adventi fúvós koncert
Dec. 9. 9:00 Dalkör szolgálata az istentiszteleten **Dec. 15.** 16:00 Gyerekek karácsonyváró műsora **Dec. 24.** 17:00 Szentesti istentisztelet
Dec. 25. 9:00 Úrvacsorás istentisztelet **Dec. 26.** 9:00 Ünnepi istentisztelet **Dec. 31.** 17:00 Óévi hálaadó hálaadó istentisztelet
Január 1. 9:00 Úrvacsorás istentisztelet **Jan. 6.** 9:00 Vízkereszti ifjúsági istentisztelet a megkereszteltek megáldásával

A november 1-jei alkalmat kivéve, minden programunk a Téli Evangélikus Templomban lesz. Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a fenti alkalmakra!

Hittantábor Téten

Mi, téti hittanosok hétfőn reggel a Felpéci Tájháznál találkoztunk a győrszemerei hittanosokkal. Majd az udvaron igazi gyerek módjára a fűben ülve megreggeliztünk és evés után elosztottuk a csoportokat és kineveztük a csoportvezetőket is. A délelőtt folyamán, Felpécen a Tájházban pogácsát sütöttünk és a gyagédényeket készítettünk. A finom ebéd elfogyasztásához

két keréken jutottunk el a győrszemerei általános iskola konyhájára. Ezután a plébánián film részletet néztünk meg Szent Margitról, majd vetélkedőket játszottunk és olyan játékokkal mulattuk az időt, amivel jobban megismerhettük egymást. Késő délután mindegyikünk hazafelé vette az irányt, a mi kis csapatunk egy „kissé bőrig ázva” de szerencsésen

hazaért. A kerékpártúra miatt szükség volt a gyerekekhez kísérőkre is: Borbélyné Kovács Eszter, Fürstné Pádár Szilvia és Joó Erika voltak a segítségünkre. A második napon Veszprém városát hódítottuk meg. A Szent Margit templomban szentmisén vettünk részt, melyet Ciprián atya

tartott; a szentmise után pedig a helybeli plébános atya mesélt nekünk a templom történetéről, majd az udvaron ebédeltünk.

Ezt követően ellátogattunk a Főegyházmezei Múzeumba, majd



megtekintettük a Szent György kápolnát. A téti atya meghívott mindenkit egy finom fagyira, az utolsó program előtt a kisebbeknek is kedvezve, egy kis időt töltöttünk el a veszprémi játszótéren, majd megnéztük a Szent Margit kolostor romjait is, mert őt választottuk a tábor védőszentjének. Ezután hazaindultunk. Harmadnap Tétszentkútra a templom kertbe



vezetett az utunk. Ahol két lelkes szülő: Fürstné Pádár Szilvi és férje Laci felajánlásából paprikás krumpli készült a tábor résztvevőinek. Míg az ebéd készülöben

volt addig a soron következő filmrészletet néztük meg Szent Margitról, majd csapat

indulót írtunk, és egy kvíz vetélkedőt is játszottunk. A játékot követően megebédeltünk majd egy kis pihenés és beszélgetés után sorversenyt tartottunk melyet Czifrik Sarolta nyugdíjas tanárnő vezényelt le. Felajánlás közé került két láda málna (Bösze Sándorné és családja jóvoltából), s hogy minden szem

elfogyjon az atya furfangos ötlettel állt elő: málnaevő versenyt hirdetett, melyre szép számban jelentkeztünk. A verseny végeztével összepakoltunk magunk után és a gyerekeket kocsikkal hazaszállítottuk. Csütörtökön Pápa felé vettük az irányt, először az Eszterházy-kastélyt kerestük fel. A kastély udvaron a csapatainkat felsősökre és

alsósokra osztották fel. Mindkét csapatunk egy tárlatvezetésen és külföldi foglalkozásokon vett részt. Mi nagyobbak kvíz versenyen, táncos feladaton, activityn, vívásban és képösszerakáson mérhettük össze tudásunkat ahol a Parádé és a Cikornya nevű csapatunk is 1. helyezést

ért el. A kisebbjeink pedig vívtak, képeket raktak össze, színezték és rajzoltak, illetve egytől-egyig mindegyikünk beöltözött

barokk ruhába, és így játszottuk végig a játékokat. A foglalkozások után a játszótéren mindenki elfogyasztotta az otthonról hozott elemőziát, és a Fő téren a többség fagyizott. A délutánt a Várkertfürdőben töltöttük. Többen



fürödtünk, de akadtak olyanok is, akik a napozást választották. A legtöbben lángost és palacsintát választottuk éhségünk csillapítására. Ismét eredményes napot zártunk. Pénteken, a téti plébánián múltattuk az időt. Megnéztük a Szent Margitról szóló film utolsó részét. Majd egy újságot készítettünk a tábori eseményekről, ebédelni pedig plébániához közeli étterembe,

az Abigél Panzióba mentünk. Délután különféle játékokat játszottunk és barátság karkötőket készítettünk. Mi, gyerekek és a szülők egy kis meglepetéssel készültünk a tábor szervezőinek Papikné Balázs Anita hitoktatónak és Megyeri Ciprián atyának. A táborzáró szentmise előtt pedig érkezett hozzánk egy gitáros együttes, akikkel együtt

egy gitáros szentmisén vehettünk részt, mellyel lezártuk mozgalmas hetünket. A szentmise végén kihirdette az atya a csapatverseny eredményeit is: a Margit sziget csapata Pongrácz Marietta vezetésével 3. helyezést, a Szent Gyermek csapata Nemes Boldizsár vezetésével 2. helyezést és a Szent Margit katonáinak csapata jómagam vezetésével

pedig 1. helyezést ért el. Reményünk szerint jövőre ismételten részt vehetünk a táborban! Hálásan köszönjük azoknak az áldozatos munkáját és támogatását is, akik név szerint nem kerültek megemlítésre, de segítségükkel még emlékezetesebbé tették hittantáborunkat!

Tóth Pálma

Fotók: Makó Zsoltné

40 éves jubileum



Negyven évvel ezelőtt néhány lelkes idős ember fiatalos lendülettel létrehozott egy

klubot, ahol a nyugdíjasok találkozhatnak. Azzal a céllal, hogy egymást segítsék és a szabadidejüket hasznosan töltsék el. Ahol megbeszélhetik ügyesbajos dolgaikat, elbeszélgetnek hasonló korúakkal, sőt közös programokon is részt vehetnek! Ez nemcsak 40 évvel ezelőtt, de ma is így van! Egy szál gyertya

mellett emlékeztünk az alapítókra hiszen ők már az égi Nyugdíjas klubban találkoznak! Névsoruk: Csurka Józsefné, Barta Kálmán, Zámbo Dezső, Takács Antal, Barta Károly, Nagy Dénesné, Szabó Józsefné, Szabó Gyuláné, László Jánosné, Nagy Bálint, Nagy

Bálintné, Jávor Antalné, Tóth Károly, Bognár Imréné, Balázs Gyuláné, Csete Ferencné, Bandi Antal, Tóth Pál, Németh Kálmáné,

közösség nélkül elvész az ember, az embernek nemcsak a családra, de baráti közösségre is



szüksége van "Mutassuk meg a világnak és az ifjúságnak, idősök ha összetartunk ránk szép napok várnak" (Varga István) Ezúton is köszönöm a sok segítséget, amit Irmuskától kaptam az első csetlő- botló lépéseimnél, - amikor klubvezető lettem. Most szeretnék az elmúlt 7 évről beszámolni

Kerper Mátyás. Az első klubvezető Csurka Józsefné Rózsika néni 15 évig szervezte a klub életét. Őt követte Balassa Dezsőné Irma néni, aki 18 hosszú éven át viselte szívében a klub ügyeit, - sok szeretettel kitartással lelkesedéssel, - azt tartva szem előtt, hogy a

mert ezeket az eseményeket ismerem. Az a tapasztalatom, hogy a 40 éves Élet az Éveknek Nyugdíjas klub nagy érdeklődést mutat azon rendezvények iránt, amelyek az éneklés a tánc, a vetélkedők, és túrázás területét ölelik fel. Bár ebben az évben már a

Beledi Nyugdíjas Olimpián is részt vettünk. De részt vettünk egyéb versenyeken is, mint pl. keresztretjvényfejtés. Minden évben indultunk valamely nagy költőnk, írónk, vagy neves személy kerek évfordulóján rendezett vetélkedőn. Így megtanultuk: Lőrincze Lajos, Czuczor Gergely, Arany János, Tompa Mihály, életét és munkásságát. De sokat megtudtunk Szent Lászlóról is.



Nagyon jó a kapcsolatunk az óvodával, - a MESÉLŐ NAGYIKAT még Irma néni kezdte el! Itt mondanám el, hogy rengeteg egészségügyi előadáson vettünk részt, és többször vendégünk volt Hámor Vilmos író, aki mosolygató, szívet melengető, humoros írásokkal örvendeztetett meg bennünket! Ugyancsak baráti a kapcsolatunk a Baráti nyugdíjasokkal akikkel számos szilvesztert, farsangot, szüretet töltöttünk el, köszöntöttünk együtt!



Eddig minden évben elmentünk Nyúlra a Szurdikba, a hegyekbe túrázni, hogy a megye nyugdíjasaival találkozzunk, a finom zsíros kenyér elfogyasztása után még táncoljunk is! Egyszer pedig végiggyalogoltunk a Cuha partján. Évente megünnepeljük társaink szülinapját, finom tortával, dallal köszöntve. Évek óta színesítjük szülővárosunk városnapját. Három évvel ezelőtt 22kg



Mi vagyunk a város lelke
Tőlünk ered sok ember kedve
Nincs advent vagy karácsony
Hogy ne süssünk sütit, kalácsot

Város napján szolgálunk műsorral
Együtt is fellépünk az aprókkal
40 éves jubileumot ülünk
Barátokat vendégelünk

lisztből készítettünk rétest- hoztuk a belevalókat.

A bevételt az óvoda javára ajánlottuk fel. Kettő éve lakodalmassal állítottuk fel, amit

azóta számtalanszor előadtunk mindenütt

Színházba járunk Győrbe, Budapestre
Vigadóba és az Operettbe
Kirándultunk sokféle
Móra, Majkra, Szegedre
Fertőrákosra, Gödöllőre

Gyalogtúrara Nyúlra, a Cuhára
Táncolni a Nyugdíjas bálkba
Szívesen jövünk a klubba
Örülünk egymásnak.

sikerrel! Tavaly elmeséltük a történetünket megszületéstől--napjainkig, - sok-sok mókával, énekkel fűszerezve! Az idei városnapra is készültünk meglepetéssel. Eddig minden évben volt egynapos kirándulásunk, ahol nagyon jól éreztük magunkat! Jártunk többször Budapesten, voltunk Gödöllőn, Majkon, Felcsúton, Etyeken, Móra, megmásztuk a Csókakőt. Az elmúlt vasárnap a Fertő tó partjára kirándultunk, majd gyönyörű előadást láttunk a Barlangszínházban. Jártunk a Vigadóban, a Zeneakadémián az Életet az Éveknek Országos klubszövetség szervezésében. Szeretnék köszönetet mondani a támogatóinknak a polgármester úrnak, a képviselő testületnek, hiszen nélkülük nem tudnánk működni! Zárásként Juhász Gyula gondolatát szeretném elmondani ezzel is erősítve tenni akarásunkat, elhivatottságunkat az idősek, szépkorú társaink felé. "Énekelni és szeretni mindig szabad és lehet dalolva és szeretve megszépül életed!"

GICZI SÁNDORNÉ klubvezető
Életet az Éveknek Nyugdíjas klub
TÉT

A végére maradt nyugdíjas életünk
összefoglalója -

nem én írtam, csak átköltöttem, mert igaz

Kis közösségünk összetartó erő
Magasba repítő, szívet melengető
Köszöntjük is egymást igaz szeretettel,
Baráti szavakkal süteményekkel

Maradjon ez így, csak ezt kívánom
S máris teljesül egy szívbeli álmom!

Giczi Sándorné
Klubvezető

Egészségfejlesztési iroda

A Téli Kistérségi Gyógyítóház Egészségfejlesztési irodája, mint ahogyan a Téli Híradó 2018 nyári számában megjelent, megkezdte tevékenységét, melynek talán egyik leglátványosabb formája térség önkormányzatainak szervezésében megrendezett közösségi rendezvényein való részvétel. Az elmúlt három hónapban hét alkalommal biztosítottunk betegség megelőző szűrővizsgálatokat a térség lakosai számára. Téten két alkalommal, valamint Gyömörén, Szerecsenyben, Kajárpécen, Tényőn, ill. Mórachidán. A felnőtt lakosság elég széles részét értük el, 22 éves kortól 87 éves korig végeztünk vizsgálatokat, rengetegen keresték fel standjainkat. Egy ilyen önkéntes vizsgálaton való részvétel talán az első lépés, amikor valaki az egészsége érdekében tenni akar, ugyanis először fel kell mérni azt az állapotot, amiben szervezetünk van. Ezen vizsgálatok eredménye mutatja meg az utat, amin tovább kell menni, hogy megőrizhessük, vagy visszanyerhessük egészségünket. A vizsgálatok eredményeit munkatársaink értékelték, és kóros esetben a további lehetőségeket pácienseink számára ismertették. A szűrővizsgálatokat, eredményeit bizonyos esetben kritikusan kell fogadni. Az vasárnapi ebéd után az esetek



egy része erre az időpontra tevődik, főleg koleszterin szintet mérni, mert az eredmény nem tükrözi a valóságot. Vércukor méréskor is kellő körültekintéssel kell az eredményt értékelni, függően attól, hogy a páciens mikor és mit evett, a vérnyomás ellenőrzése azonban napszaktól függetlenül egy nagyon fontos szűrés. A magas vérnyomás a kardiovaszkuláris kockázat egyik nagyon fontos eleme, a magas vérzsír szint, a dohányzás, ill. az életkor mellett. És talán a legköltséghatékonyabb szűrővizsgálat. Sajnos az általunk mért átlagvérnyomás emelkedett értéket mutatott. A páciensek átlag vérnyomása 148/98 Hgmm volt, ami arra enged következtetni, hogy nagyobb részt magas vérnyomásos betegeket vizsgáltunk, akik vagy még nem voltak kezelve, vagy ha kezelve voltak sem voltak kellően beállítva. Az általunk mért átlag vércukorszint is emelkedett értéket mutatott,

de ezt a vásári forgatagban, ill. a főzősátrakban jelen lévő megannyi édesség ill. finom falatok magyaráznak. Extrém értékek esetén felhívtuk a figyelmet egy korrekt módon történő vércukorszint ellenőrzés fontosságára. Ami szintén elgondolkasztató az a szűrt lakosság testtömeg indexe. Az átlag testtömeg index (BMI) 28 volt. Ez az érték a túlsúlyos kategóriába esik. A túlsúly önmagában is egészségkárosító. Későbbiekben magas vérnyomáshoz, cukorbetegséghez, emelkedett vérzsírhoz vezethet, nem beszélve a túlsúly okozta ízületi megterhelésről. De egy falunapon a főzősátor mellett van a helye az egészséges étrend megbeszélésének, mint az ideális testsúly eléréséhez szükséges egyik fontos lépésnek. Az Egészségfejlesztési Iroda a továbbiakban is több más tevékenysége mellett folyamatosan részt vesz a közösségi rendezvényeken, és ezúton is arra szeretnénk kérni a részvevőket, hogy keressék fel standjainkat, ill. egyéb rendezvényeinket minél nagyobb létszámban, hisz csak kellő együttműködés esetén tudunk megfelelni az általunk vállaltaknak, hogy a kistérség lakosainak egészségi állapota fokozatos javulást mutasson.

Köszönet

Kedves „Csillagfény” Majorette Egyesületi tagok, Szülők, Mazsisok! Megragadom az alkalmat, hogy megköszönjem mindannyitoknak, hogy megleptetek és megajándékoztok bennünket házasságkötésünk alkalmából, illetve, hogy jelen voltatok a nagy napunkon és egy csodás sorfállal vártatok bennünket!



Toborzó

A 2018-as év változásokat hoz a téti mazsorették életébe. Ettől az évtől egyesületi formában várom a mazsorett iránt érdeklődőket. Azokat várom: akik képesek elkötelezni magukat a mazsorett-sport iránt, akiket érdekel a mazsorett sportág nyújtotta versenyzési, fejlődési lehetőség, akik egy olyan csapathoz szeretnének tartozni, akik jóban-rosszban segítik

egymást, és nem csak csapattársak, hanem igaz barátok is, akik fellépési, szereplési vágyat éreznek magukban, akik szeretnék, ha nem csak egy táncstílusban, hanem a táncok színes palettájában kipróbálhatják magukat, akinek tetszik ez a fajta mozgási lehetőség, és szeretné kipróbálni magát benne. Ha bármelyik jellemző rád, akkor gyere, és tartozz a mi 20 éves

hagyományokra épülő csapatunkhoz! Csatlakozz hozzánk, várunk óvodás kortól! Ha felkeltette felhívásom az érdeklődésed, keress bátran a 20/3617800-ás telefonszámon, a tamara.lampert@outlook.com email címen vagy akár facebookon!

Köszönettel: Buza-Lampert Tamara

GyeNE nyári tábor

A Gyermekünkért Nagycsaládosok Egyesülete már évek óta szervezett nyári napközis tábort tagcsaládjai számára. Idén gondoltunk egy nagyot, és kiléptünk a



komfortzónánkból. Külső érdeklődők számára is meghirdettük a lehetőséget, hogy töltsenek velünk egy hetet Ravazdon az erdei iskolában. Reméltük, hogy nagyobb lesz az érdeklődés, de akik mertek, azok nyertek. Egy problémánk volt, az utazás kérdése.



Szerencsére találtunk önzetlen segítőköt. Az odautazást a Magyar Máltai Szeretetszolgálat biztosította, míg a hazajövetelről Tét Város Önkormányzatának kisbusza gondoskodott.

Így elkerülhettük a tömegközlekedés nehézségeit, gyors és kényelmes utunk volt. Ezúton is köszönjük a nagylelkű támogatást! Az időjárás is kegyes volt hozzánk, és a csapat is szépen összekovácsolódott. Programokból nem volt hiány: csoportos feladatok, kirándulás, lovarda látogatás, erdészeti kiállítás, dinnyefaragás, minden napra jutott valami. Nagy sikert aratott a bújócska-fogócska, ahol nem volt elég megtalálni azt, aki elbújt, el is kellett kapni. A különböző programok között, vagy délután, mikor már kicsit csökkent a lendület, a gyerekek vissza-visszaszivárogtak a „kézműves” szobába, ahol kedvükre alkothattak. Lehetőség volt egyedi pólók készítésére, képkeretek kitöltésére rajzzal, ragasztással. Hungarocellből kisebb figurák és nagyobb hajók készültek. Egyik délután kinyitott a mobil „asztalos műhely” is, ahol ki lehetett próbálni néhány munkaeszközt, kézi fűrőt, fűrészelt. Kortól és nemtől függetlenül nagy volt az érdeklődés. Az utolsó estét szalonna (és virsli) sütéssel zártuk, remélve, hogy lassan elfárad a társaság. Persze tévedtünk. Hazaindulás előtt még összeültünk, hogy megnézzük a héten készült temérdek fényképet, és visszaemlékeztünk a

hét eseményeire. Ekkor vált kézzelfoghatóvá, hogy milyen sok minden történt mindössze pár nap alatt, és hogy mennyi vidámságot és örömet lehet



összegyűjteni jó közösségben. Hazaérve még a korábbi hagyományokat követve megszálltuk a Viola cukrászdát és egy jó fagyival tettünk pontot a tábor végére. Egy szó, mint száz, jól éreztük magunkat, ha



rajtunk múlik, jövőre jöhet a folytatás! Ha ti is úgy akarjátok!

Somogyiné Müller Mónika

Egyesületi segítő

Free Fighter Sport Egyesület

A Free Fighter Sport Egyesület téti csapata nyáron is aktív munkát végzett, ami jól mutatja, hogy a gyerekek lelkesedése ebben az időszakban sem csökkent. Sőt! Hihetetlen odaadással végezték el a rájuk szabott feladatokat. Gyarmaton tartottuk az első bemutónkat, mely színvonalában és létszámában is kiemelkedő volt az eddigiekhez képest. Technikai, küzdelmi és töréstechnikai gyakorlatok színesítették a bemutatót, a közönség nagy öröme. A téti bemutatóra kicsit fáradtan érkeztünk, de annál nagyobb lendülettel és elszántsággal végeztük a gyakorlatokat, amelyek töréstechnikai részénél már a gyerekek is tevékenyen kivették a részüket a mesterek mellett. Reményeink szerint ezek a gyerekek veszik majd át tőlünk a stafétabotot a



későbbiekben. A nyári edzőtáboraink közül kiemelkedik a Free Fighter Sport Egyesület éves nyári tábora amely Doborgazon került megrendezésre. A tábor hat napja alatt napi négy-öt alkalommal edzettek a növendékek, és a tábor utolsó napján vizsgázhattak a karatékák. Senpai Ezres Norbert is sikeres vizsgát tett, ami az 1 kyu fokozatnak felelt meg. Rajta kívül Fekete Márk teljesítette a majdnem egy hetes képzést, amihez szívből gratulálunk! Szeptember 5-én megkezdtük a munkát a növendékekkel. Minden szerdán és pénteken fogunk találkozni 16 és 17 óra között amihez kitartást, és jó egészséget kívánok!

Tisztelettel: Ezres Norbert
oktató

Focizz velünk!!!

A Téli Sokoró FC sok szeretettel várja a focizni vágyó gyerekeket. Tanuld a játékot képzett edzők segítségével!

Amit biztosítunk:

- Életkornak megfelelő játékos labdás foglalkozások.
- Játékos képesség- és mozgáskoordináció fejlesztés.



U7 korosztályba 7 éves korig várjuk a focizni vágyó fiúkat és lányokat.

Edző:

Malkovits Balázs +36 30 661 9360

Technikai vezető:

Lappints Levente +36 20 779 0501

Focizz velünk!!!

A Téli Sokoró FC sok szeretettel várja a focizni vágyó gyerekeket. Tanuld a játékot képzett edzők segítségével!

Amit biztosítunk:

- Életkornak megfelelő játékos labdás foglalkozások.
- Játékos képesség- és mozgáskoordináció fejlesztés.



Várjuk a 7-16 év közötti focizni vágyó fiúkat és lányokat.

Edzők:

Malkovits Balázs (U9) +36/30-661-9360

Szilasi András (U11) +36/30-915-1160

Bencsik Zoltán (U13-14) +36/30-420-1950

Herold Szabolcs (U16) +36/70-394-4757

Technikai vezető:

Lappints Levente +36/20 779 0501

Önkormányzati hírek



Tét Város Önkormányzata
Tét, Fő u. 88. 9100-H
Tel./Fax: 96/461-134; 461-193; 561-093
E-mail: titkarsag@tet.hu

„Helyi foglalkoztatási együttműködések Tét városban”

TOP-5.1.2-15-GM1-2016-00002

Tét Város Önkormányzata a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatallal, a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzati Hivatallal, valamint a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel konzorciumi partnerséget hozott létre a TOP-5.1.2-15-GM1-2016-00002 azonosítószámú projekt keretében, azzal a céllal, hogy a Téli Foglalkoztatási Paktum megalapításával hozzájáruljon a térség foglalkoztatottsági szintjének növeléséhez, a vállalkozások szakképzett munkaerő-hiányának csökkentéséhez, ezáltal elősegítve a térség gazdasági fejlődését.

Az alábbi célcsoportoknak a TOP projektekben 2018. IV. negyedévében az alábbi tervezett képzések indulhatnak.

A tanfolyamok megfelelő létszám esetén indulhatnak el (16 fő).

A tanfolyamon való részvétel minden esetben ingyenes. A képzések ideje alatt keresetpótló juttatásban és helyközi utazási költségtérítésben részesülnek a résztvevők.

Célcsoportok		
- Legfeljebb alapkörű végzettséggel rendelkezik	- Tartós munkanélküliséggel veszélyeztetett	- 25. életévét nem töltötte be
- Megváltozott munkaképességű személy	- 30 év alatti pályakezdő	- Roma nemzetiséghez tartozó személy
- 50. életévét betöltött személy	- Inaktív	- GYES-ről, GYED-ről, ápolási díjról visszatérő
- Közfoglalkoztatott	- Foglalkoztatási helyettesítő támogatásban részesülő,	- Regisztrált álláskereső

KÉPZÉS	TERVEZETT INDÍTÁS	KÉPZÉS IDŐTARTAMA	BEMENETI FELTÉTEL
Földmunka-, rakodó- és szállítógép kezelő (Traktorlapú univerzális földmunkagép)	2018. IV. negyedév	1 hónap	- Befejezett 8 általános - 18 évet betöltött - Egészségügyi alkalmasság
Építő- és anyagmozgató gép kezelője (Targoncavezető)	2018. IV. negyedév	1 hónap	- Befejezett 8 általános - 18 évet betöltött - Egészségügyi alkalmasság
Virágkötő	2018. IV. negyedév	3,5 hónap	- Befejezett 8 általános - Egészségügyi alkalmasság
Pénzügyi ügyintéző	2018. IV. negyedév	1 hónap	- Érettségi

További támogatási lehetőségek gazdasági társaságok részére a projektben:

- Bérköltség támogatás:

Legfeljebb a bér + szociális hozzájárulási adó 100%-a támogatható, de minimis támogatásként, legfeljebb a minimálbér másfélszereséig és az azt terhelő szociális hozzájárulási adó mértékéig (Br. 207.000.- Ft+ szociális hozzájárulási adó).

- Foglalkoztatás bővítését szolgáló támogatás (bértámogatás):

Legfeljebb a bér + szociális hozzájárulási adó 70 %-a támogatható.

- Vállalkozóvá válási támogatás:

Legfeljebb hat hónapig, a 2018. évi minimálbér összegéig, havi 138.000.- Ft-ig megállapítható annak, aki vállalja önmaga foglalkoztatását egyéni vállalkozóként, egyéni cég tagjaként, gazdasági társaság – a társaság tevékenységében személyesen közreműködő – tagjaként, a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 3. § 18. pontjában meghatározott mezőgazdasági östermelőként.

Érdeklődni lehet a TOP projektek munkatársainál a következő telefonszámon:

- Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Győri Járási Hivatal:

06-96/795-834 és 06-96/795-843,

valamint személyesen a 201-es vagy 5-ös irodákban (kapcsolattartó: Inotai Andrea)

- Tét Város Önkormányzata:

06-96/461-193/23-as mellék (kapcsolattartó: Molnár Krisztián)

TÁJÉKOZTATÁS!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a kormány az 1364/2018. (VII.27.) számú határozatával döntött a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások egyszeri, természetbeni juttatásáról. **Az igénybejelentés feltételei:** *A bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült. Annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság jogosult ellenőrizni, hogy a*

bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült.

Igénybejelentés végső határideje: 2018.október. 15. A természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb, például szállítási, darabolási költségeket. Az igénybejelentő lap letölthető a www.tet.hu honlapról: **HIVATAL-LE T Ö L T H E T Ő NYOMTATVÁNYOK-T É L I REZSICSÖKKENTÉS-IGÉNYBEJELENTŐ NYILATKOZAT**, valamint igényelhető Téli Közös

Önkormányzati Hivatal Szociális Irodájában. A kitöltött és aláírt igénybejelentő lapokat ügyfélfogadási időben a Hivatal Szociális irodájában (9100 Tét, Fő u. 88.) lehet leadni. A 2018.október 15-i határidő elmulasztása jogvesztő, azt követően nem áll módunkban igénybejelentő lapot befogadni.

Tét, 2018. augusztus 24.

Tisztelettel:

Baranyai Zoltán
Baranyai Zoltánné
szociális bizottság elnöke



FELHÍVÁS

Tét Ürgehegy zártkertben ingatlan tulajdont vásárlók, illetve ingatlant bérlők figyelmébe ajánljuk!

Tét Ürgehegy zártkert Tét közigazgatási területéhez tartozó beépítésre nem szánt kert művelési ágú terület, mely alapvetően mezőgazdasági termelésre alkalmas.

Tét Ürgehegyben a tartós, állandó lakhatásra alkalmas feltételek nem biztosítottak, -nincs vezetékes ivóvíz, gáz, közműves csatorna, szilárd burkolatú közút, közvilágítás, felszíni csapadékvíz elvezetés-, és ezek kiépítését sem tervezi a jövőben Tét város vezetése,

hiszen ezt a területet a hatályos Építési törvény (1997.LXXVIII.törvény) szerint belterületbe vonni jogilag nem lehetséges.

Kérjük, mielőtt nevezett területen ingatlant (pincét, terménytárolót) vásárolna, vagy bérelne, tájékozódjon Tét város polgármesterénél az utak állapotáról, a környezeti tényezőkről, lakhatási feltételektől, közbiztonságról, kommunális hulladékkezelés feltételeiről, és egyéb lényeges körülményekről!

Tét város vezetése nem határozhatja meg, ki hol éljen, próbál javítani az itt élők életkörülményein, de ez esetleges

szervezkötések várható következményeit az önkormányzat nem vállalja át a Tét Ürgehegyben tulajdont szerzők, bérleményt fenntartóktól.

Kérjük, a fent leírtakat gondosan mérlegeljék, így helyesen és körültekintően tudnak eljárni minden esetben!

Tét, 2018.09.19.

Tisztelettel:

Bánfi Lajos
polgármester



Városnapok Tét 2018

2018 július 13-án pénteken a Civil Nappal indult el egész hétvégés rendezvény sorozatunk. Remek hangulatban finom ételekkel és italokkal vendégelték meg egymást és a lakosságot civil szervezeteink. Szombaton a Városnap hagyományosak mondható gyermek és sport programjai mellett neves sztárvendégek is szórakoztatták a nagydeműt. Újdonságként hagyományteremtő céllal vasárnap került megrendezésre a Múzeumkerti Kézműves Fesztivál a helytörténeti múzeumban, és a Városi Sportnap a sportpályán.

Rengeteg segítség érkezett magánszemélyektől és civil szervezeteink részéről is. Köszönjük mindannyiuknak az áldozatos munkát, amivel segítették rendezvényeink lebonyolítását!

Civil Nap

Városnap



Sportnap

Múzeumkerti Kézműves Fesztivál



Köszönet a fotókért Somogyiné Müller Mónikának!



9100, TÉT, FŐ U. 129. TEL: 06 96 561 200, 06 70 413 42 49

Abigél Konyha és Panzió Tét

NYITVATARTÁS:

HÉTFŐ: 11-15:30

KEDD-VASÁRNAP: 11:00-21:00

*Minden nap friss, változatos
menü ajánlással várjuk kedves
vendégeinket!*

NAPI MENÜ 890 FT-TÓL!

ELŐRENDELÉST FELVESZÜNK KISZÁLLÍTÁSSAL A
HÉT MINDEN NAPJÁRA.

WWW.FACEBOOK.COM/ABIGELKONYHA
WWW.ABIGELKONYHA.HU

Meghívó



Tét Város Önkormányzata tisztelettel
meghívja Önt és kedves családját az 1956-os
forradalom és szabadságharc évfordulójára
megrendezendő ünnepi megemlékezésre és
koszorúzásra.

2018. október 19. (péntek) 18:00 óra
Tét, Művelődési ház (Fő utca 80.)

Közreműködnek: Kisfaludy Károly Általános Iskola 8.
osztályos diákjai és a Téti Ifjúsági Fúvószenekar

A műsort fáklyás felvonulás követi az 1956-os
Emlékparkba, ahol elhelyezzük a megemlékezés
koszorúit, valamint ünnepi beszédet mond
Kováts Zsuzsanna a
Téti Hagyományörző Egyesület elnöke

Október

23 A szabadság napja

Adventi fesztivál 2018. december 2-21.

Hagyományos programokkal és sok újdonsággal
várjuk Tét számos pontján.



Téti Híradó - Szülőföldem 2018/3.

Kiadja: Tét Város Önkormányzata
(9100 Tét, Fő utca 88.)

Lapszerkesztés:

Lappints Levente, Katona Szabolcs

Szerkesztőség:

9100 Tét, Művelődési Ház,
Fő utca 80. Telefon: 06-96/462-193

E-mail: muvhaz@tet.hu

Megjelenik: negyedévenként,

1400 példányban

Nyomdai munkák: Palatia Nyomda, Győr

ISSN 2560-0664

